PERSBERICHT

Groningen, 6 december 1999

EUROSONIC/NOORDERSLAG:

GRONINGEN TWEE DAGEN INTERNATIONAAL CENTRUM POPMUZIEK

Het programma van de veertiende editie van EuroSonic/Noorderslag is rond. Op 7 en 8 januari 2000 slaan de wijzers van de decibelmeters in de binnenstad van Groningen weer door in het rood, als meer dan vijftig acts zich presenteren op vijftien verschillende podia in het centrum van de stad tijdens EuroSonic (7 januari) en ruim veertig acts het festival afsluiten met optredens in De Oosterpoort tijdens Noorderslag (8 januari). Tevens vindt op deze twee dagen het Noorderslag Seminar plaats. Groningen is hiermee wederom twee dagen het internationaal centrum van de popmuziek.

EuroSonic (The European Showcase Festival)

vrijdag 7 januari 2000 - 20.00-04.00 uur - binnenstad Groningen

Meer en meer wordt EuroSonic hèt festival van Europa voor aanstormende bands, acts en DJ's. Dit is ook onderkend door de EBU (European Broadcasting Union), waarvan de meeste landen in Europa deel uit maken. Via de EBU zenden maar liefst zeventien landen veelbelovende acts naar EuroSonic die de muziek maken van morgen. Groepen als Kashmir (Denemarken), Arid (België), Hefner (Groot-Brittanië) en Loosegoats (Zweden) hebben internationaal al enige naam, terwijl het Poolse Agressiva 69 het favoriete voorprogramma in Oost-Europa is van The Prodigy. Het Moldavische Zdob Si Zdub kan bogen op een succesvol recent optreden als support-act van de Red Hot Chili Peppers voor tienduizenden enthousiaste Moskovieten op het Rode Plein. Nederland zet de groep Daryll-Ann als troef in.

Zo divers als het aantal landen is, zo uiteenlopend zijn de muziekstromingen op EuroSonic.  Ouderwetse Rock & Roll, postmoderne Dance, Rhythm & Blues, Drum 'n' Bass, Hardcore, Gitaarrock, Punk, Breakbeats, House, Folkrock, Ska, Techno, Funk, Lounge .... Is EuroSonic met deze bundeling van landen en stijlen een ideale bodem voor een nieuwe stroming?

*    
EuroSonic wordt georganiseerd in samenwerking met de EuroSonic Group van de European Broadcasting Union (EBU), NOS en VPRO Radio 3 FM.

Bijlage 1: a. lijst met alle acts 

Noorderslag

zaterdag 8 januari 2000 - 20.30-03.30 uur - De Oosterpoort Groningen

Noorderslag biedt inmiddels voor de veertiende keer een uitgebreide staalkaart van de Nederlandse popmuziek. Verspreid over acht podia treden ongeveer 40 veelbelovende bands, acts en DJ's voor het voetlicht.* 

Het betreft gevestigde namen als Acid Junkies, Def P. & Beatbusters, Daryll-Ann en Junkie XL, rijzende sterren als Kane, Bauer en Krezip en vele nieuwe acts die tijdens Noorderslag de kans krijgen furore te maken. In het programma is tevens veel ruimte gemaakt voor Dance en Drum 'n' Bass met optredens van talloze DJ's. De (death)metal-liefhebbers komen aan hun trekken in de kelder van De Oosterpoort - voor de gelegenheid omgedoopt  tot 'Catacombe' - met optredens van bands als God Dethroned en Altar.

Traditiegetrouw zal tijdens Noorderslag de Popprijs worden uitgereikt aan de band of artiest die in 1999 de belangrijkste bijdrage geleverd heeft aan de Nederlandse popmuziek. Deze prijs wordt uitgereikt door Conamus, met steun van BUMA.

Noorderslag Seminar voor professionals

Vrijdag 7 en zaterdag 8 januari - De Oosterpoort Groningen

TV-uitzending (voorbeschouwing)

Op donderdag 6 januari heeft Jan Douwe Kroeske in zijn programma 

'2 meter sessies' vijf bands te gast, die twee dagen later op Noorderslag hun opwachting zullen maken. In ieder geval zijn Kane, Bauer, Ellen ten Damme en Def Rhymz in het programma te zien. Het programma wordt uitgezonden op RTL 5 van 22.20 uur tot 22.45 uur.

Live-radiouitzendingen

EuroSonic wordt in een groot aantal landen uitgezonden door diverse radiostations die aangesloten zijn bij de EBU. In Nederland verzorgt de VPRO op Radio 3 FM een live-registratie van 21.00 uur tot 03.00 uur.

Noorderslag wordt, zoals inmiddels te doen gebruikelijk, live uitgezonden op Radio 3 FM op zaterdag 8 januari tussen 20.00 uur en 03.00 uur.  Noorderslag is wederom de start van de Week van de Nederlandse Popmuziek die tot vrijdag 14 januari op Radio 3 FM zal worden gehouden.

Internet-uitzending

Al vijf jaar verzorgen de trendsetters van de Iprecom Groep uit Groningen de virtuele kant van EuroSonic/Noorderslag en het Noorderslag Seminar. 

Ook tijdens deze editie van EuroSonic/Noorderslag worden optredens van bands live uitgezonden op de site: www.noorderslag.nl. **

*
bijlage 1: lijst met alle acts op EuroSonic/Noorderslag

**
bijlage 2: informatie over www.noorderslag.nl
Bijlage 1: Acts op  EuroSonic/Noorderslag

EuroSonic

Zdob Si Zdub

Akosh

Kashmir

Twarres

Agressiva 69

LaÔs

Dover

The Crash

Lawn

Daryll-Ann

Stella

lo-lite

Ethnician

Bass Odyssey

Arid

Shovel

Loosegoats

Eläkeläiset

The Dill Brothers

Jammah Tammah

D*Time

Elegia

DoctorOlive

L.A.P. 01

Ohm Square

Tarantism & Knights of the Occasional Table

Buscemi

Black Fag

Tahiti 80

Hefner

Chewy

WE

Racoon

Project 2000

Venus

Vicious Visjes

Sahara Hot Night

Silt

IsOokSchitterend!

Henk Westbroek

Eden

Jane Doe

Flemming

Angelico

Soul Sucker

Hi-Dramatic

sevenHz

Jimmy Barock

Benjamin B

Monsters From Outer Ska

Cochon Bleu

Fence (B)

Noorderslag 

Junkie XL

Daryll-Ann

Kane

Zoppo

Spookrijders

Arling & Cameron

Cilvaringz

Dj Tiësto

Krezip

I Against I

Bauer

U-N.I.Q.

Winnaar Grote Prijs Van Nederland, Afdeling Bands

Ellen ten Damme

Celestial Season

Brainpower

Peplab

Wipneus & Pim

God Dethroned

Rude Rich & the Highnotes

Altar

The Flying Dutchman

Rollercoaster 23

Beyond 93

Mark Ritsema & Trio Raskolnikov

Blo.Torch

Liar of Golgotha

Zea

Drippin' Honey

Meindert Talma & the Negroes

Abel

Def P & the Beatbusters

Ec Groove Society

Normally Invisible

Lovesteaks

Speedboat Fc

Acid Junkies

E-Life

Def Rhymz

De Winnaar van de Popprijs 1999

Cirith Gorgor

Malochia

Cablejuice

Bijlage 2: informatie op de website

www.noorderslag.nl

Dé informatiebron om over EuroSonic/Noorderslag dagelijks op de hoogte te blijven is de website www.noorderslag.nl. Deze website wordt 6 dagen per week bijgehouden om iedereen doorlopend te informeren over geboekte bands en nieuwtjes rond beide festivals.

Interviews en reportages

Dit jaar wordt al vroeg begonnen met het aanbieden van specials, interviews en reportages over artiesten, de festivals en de organisatie erachter. In beeld en geluid.

Secret Rumors Team

Het Secret Rumors Team onderzoekt de ondergrondse geruchten in de Nederlandse popmuziek, zoals wie de Popprijs dit jaar gaat winnen. In voorgaande jaren kwam dit team al vroegtijdig winnaars als Ebo Man, Marco Borsato en de Osdorp Posse op het spoor.

Webstra Internet Live Music Award (WILMA)

Speciale publieksprijs die surfend Nederland in staat stelt om zijn eigen winnaar van een nieuwe Popprijs, de Webstra Internet Live Music Award, te benoemen. Tijdens Noorderslag wordt de winnaar van deze Award bekend gemaakt. Op internet natuurlijk!

Live-uitzending op internet

EuroSonic/Noorderslag mag zich met recht het eerste cyberfestival in Nederland noemen. Reeds voor de vijfde keer wordt het festival live uitgezonden op internet met beelden en geluid en de website trekt sinds twee jaar meer virtuele bezoekers dan fysiek op het festival aanwezig zijn. Op 7 en 8 januari zullen 5 simultane geregisseerde live-uitzendingen plaatsvinden!

Geluidsopnames van een groot deel van de optredende bands op EuroSonic zijn tevens te vinden op www.vitaminic.nl

Publiciteitsverzorging EuroSonic/Noorderslag: KW Theaterpromotie

tel. (050) 3182646, fax (050) 3182704, e-mail: kwt@xs4all.nl
Voor informatie over de website en de live-events, e-mail: info@iprecom.nl

