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www.noorderslag.nl: EuroSonic / Noorderslag op Internet, het grootste Internet evenement in Nederland

Jubileum: 5 jaar live

Alle optredens van het Noorderslag festival, 8 januari in de Oosterpoort te Groningen, worden dit jaar voor alweer de vijfde keer live uitgezonden op het Internet door de trendsetters van 'vi'.

15 Cameramensen en 4 regisseurs verzorgen tot wel 5 simultane live-uitzendingen; alsof Nederland 1, 2, 3, RTL4 en RTL5 op 8 januari allemaal in het teken staan van de Nederlandse popmuziek. Deze 'live webcasts' hebben zelfs veel meer kijkers dan fysieke bezoekers op het (altijd uitverkochte) festival.

Op 7 januari zullen ook enkele podia van het EuroSonic festival live worden uitgezonden op de Noorderslag website. http://www.noorderslag.nl dus!

Primeur: Speak Out Loud!

Nog nooit eerder vertoond: de 'vi' VoiceBox: bel 020 88 444 84, zing een liedje of spreek wat in en binnen 5 minuten is jouw stem te horen op de Noorderslag website. Speak Out Loud is door de Iprecom Groep bedacht als vervanger van de ietwat saaie forums en gastenboeken op het Internet en is in samenwerking met XOIP ontwikkeld.

Nieuw: WILMA

De felbegeerde Popprijs heeft een jong maar ferm neefje erbij: de Webstra Internet Live Music Award, oftewel 'WILMA'.

WILMA is de publieksprijs voor de beste Nederlandse band of artiest. We ontvingen al duizenden emails op internet-live-music-award@xs4all.nl en de strijd lijkt te gaan tussen The Gathering en de Travoltas. Maar omdat het is toegestaan om meerdere emails te sturen zou ook Doe Maar de WILMA kunnen gaan winnen. Of Vader Abraham. De WILMA wordt tijdens Noorderslag (op 8 januari) uitgereikt door de initiatiefnemers: 'vi'.

Secret Rumors Team

We zullen ontkennen dat ze bestaan! Een aantal van de 'vi' medewerkers kent de muziekwereld door en door en zal dat laten weten ook. Op dit moment staat op de Noorderslag website een uitgebreide en sappige 'sociale kaart' van de Groninger Muziekwereld, inclusief onthullende foto's en video-opnamen. Tijdens EuroSonic en Noorderslag duiken ze plotseling op, onze spionnen, met fototoestel, microfoon of verborgen camera in de aanslag. Voorgaande jaren wisten ze op de Noorderslag website telkens weer ruim voor de uitreiking de winnaar van de Popprijs te melden.

Talkshow

Afwisselend met live-optredens wordt ook een heuse Talkshow uitgezonden tijdens Noorderslag. Bandleden, groupies, bobo's en fans worden in de gezellige backstage-bar van de Oosterpoort aan de tand gevoeld. Via de website kunnen natuurlijk ook vragen worden gesteld.

Bio's, MP3's, Interviews, recensies en reportages

Tijdens Noorderslag loopt een redactieteam van 8 man sterk interviews, foto's, sfeerimpressies en recensies te verzamelen en publiceert deze direct op de Noorderslag website. Op dit moment zijn op deze website interviews en huiskamer-optredens te volgen van o.a. Jammah Tammah, Black Fag, Benjamin B en Cochon Bleu. Van bijna alle EuroSonic/Noorderslag artiesten (bijna 100!) zijn bio's, foto's en MP3's aanwezig.

HomeBase

Een heerlijk rustpunt tijdens Noorderslag: de HomeBase, het speciaal voor Noorderslag ingerichte Internetcafe in de Oosterpoort waar je een andere Quake-speler met veel geweld overhoop kan knallen of gezellig kunt chatten met andere surfers. Ook kun je er kijken naar de live-uitzendingen die hier, met het oog op de toekomst (kabel en ADSL), al sinds 3 jaar breedbandig worden uitgezonden. De HomeBase-ruimte wordt aangekleed met allerlei multimedia- en live-video-projecties.

Primeur: QuickTime Streaming

Innovatie en kwaliteit, dat zijn twee belangrijke woorden bij onze multimedia-evenementen en daarom gaan we, onder voorbehoud, een test-uitzending doen tijdens Noorderslag met QuickTime Streaming video. Deze nieuwe software, waarvoor wij al geruime tijd ontwikkelaar zijn, is een nieuwe standaard en belooft een veel hogere beeld- en geluidskwaliteit plus dat er veel meer bezoekers tegelijk kunnen worden bediend. En dat is tijdens Noorderslag geen overbodige luxe. Onder voorbehoud dus!

Uniek Project

Aan het EuroSonic/Noorderslag Internet project werken 50 professionals mee uit de Nieuwe Media- en Muziekwereld van Groningen. Het project wordt in de branche gezien als de trendsetter op het gebied van multimedia-evenementen en in heel Europa is geen vergelijkbaar project met dezelfde omvang te vinden. Het gehele project wordt, van concept tot uitvoering, in eigen beheer geproduceerd!

'vi' (it's alive!)

Is een samenwerkingsproject tussen de Iprecom Groep en Pavlov Media die meer dan 5 jaar geleden samen de eerste live-internet-uitzending in Nederland verzorgden. vi is innovatief marktleider op het gebied van Online Evenement Promoties en is hoofdsponsor van EuroSonic/Noorderslag. Sinds kort is vi uitgebreid met de deelname van Fundament All Media.

http://www.iprecom.nl/vi.

De Iprecom Groep is een creatief en innovatief communicatiebureau voor Nieuwe Media en is de motor achter het EuroSonic/Noorderslag Internet project. Het bedrijf adviseert en begeleidt grote bedrijven bij hun Internet-bezigheden.

http://www.iprecom.nl
Pavlov Media deelt de conceptualisering en productie met de Iprecom Groep. Pavlov Media maakt multimedia-producties, videoclips en speelfims in eigen beheer en heeft hiermee diverse prijzen gewonnen.

http://www.pavlov.nl
Fundament All Media is een jong en dynamisch webdesign-bureau en verzorgt voor dit project de acquisitie.

http://www.fundament.nl
XS4ALL levert alle diensten op het gebied van hosting, bandbreedte en access voor EuroSonic/Noorderslag.

http://www.xs4all.nl
Le Reseau is verantwoordelijk voor het installeren en beheren van het computerpark en netwerk.

http://www.reseau.nl
NoRRoD Computers levert alle hardware voor de HomeBase-, Encoding-, Router- en Redactie-computers.

http://www.norrod.nl
XOIP ontwikkelt innovatieve diensten op het raakvlak van telefonie en internet. Speak Out Loud is powered by XOIP. http://www.xoip.nl
Wip & Broos Mediatechniek levert alle professionele video-hardware.

http://www.wipbroos.nl
Inside Technology verzorgt de MPEG encoding voor de breedband-content en voor compilatie-materiaal.

http://www.inside.nl
EuroSonic/Noorderslag

Op 7 en 8 januari 2000 slaan de wijzers van de decibelmeters in de binnenstad van Groningen weer door in het rood, als meer dan vijftig acts zich presenteren op vijftien verschillende podia in het centrum van de stad tijdens EuroSonic (7 januari) en ruim veertig acts het festival afsluiten met optredens in De Oosterpoort tijdens Noorderslag (8 januari). Tevens vindt op deze twee dagen het Noorderslag Seminar plaats. Groningen is hiermee wederom twee dagen het internationaal centrum van de popmuziek.

Noot voor de Pers, niet ter Publicatie:

Voor meer informatie over de website (http://www.noorderslag.nl) kunt u contact opnemen met:

Stef van der Ziel (Iprecom)

Producent 

050-5891421 / 06-21833854

stef@iprecom.nl / live@noorderslag.nl
of 

Iris Koffijberg (Pavlov Media)

Producent

050-5791084

info@pavlov.nl / live@noorderslag.nl
Voor meer informatie over EuroSonic/Noorderslag kunt u contact opnemen met KW Theaterpromotie:

tel. 050-3182646

fax 050-3182704

e-mail: kwt@xs4all.nl
